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БEOГРAД - Премиjер Србиjе Aлександар Вучић поручио jе данас, одговараjући на
питања посланика, да ће грађани Србиjе Mерцедесове аутобусе видети већ пред краj
године, а они ће бити произведени у Икарбусу у Земуну.

  

"Видеће наши грађани да ће Mерцедесови аутобуси бити произведени у Земуну, тамо
где неки пре нас нису оставили ни камен на камену", рекао jе Вучић одговараjући на
питање лидера Нове странке Зорана Живковића у Скупштини Србиjе.

  

  

Oн jе нагласио да никада ниjе рекао да ће Mерцедес да купи Икарбус, већ да има
простора за стратешко партнерство.

  

"Jа сам и jавно рекао када jе директор Mерцедеса био са мном, да Mерцедес неће купити
Икарбус, да неће бити реч о приватизациjи, већ да има простора за стратешко
партнерство. Немоjте да говорите нешто што никада нисам рекао", рекао jе Вучић.

  

Премиjер jе рекао да jе Икарбус већ испоручио седам аутобуса, а тренутно, фабрика,
коjа jе пре овог посла изгубила више од 900 запослених, у овом тренутку ради 46
аутобуса за Mерцедес.

  

Рокови за испоруку су септембар, новембар и децембар, навео jе и додао: "Икарбусове
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аутобусе видећете на улицама Београд, Новог Сада, Панчева и Лазаревца. Видеће се
резултати нашег рада и вредних радника Икарбуса".

  

Република не дугуjе ни динар Воjводини

  

Вучић jе изjавио да Влада Србиjе не дугуjе ни jедан jедини динар Воjводини, нити било
ком другом делу своjе териториjе.

  

"Република не дугуjе ни jедан jедини динар Воjводини, нити било ком другом делу своjе
териториjе", рекао jе он у Скупштини Србиjе.

  

Oн jе поручио и да ће представници Владе о Закону о финансираjу Воjводине
разговарати у наjскориjем року, а то значи у току jула.

  

Премиjер jе овако одговорио на питање лидера ЛСВ-а Ненада Чанка коjи jе тражио од
министра финансиjа Душана Вуjовића да прецизира када ће бити организован састанак
на тему дуговања Републике Србиjе Воjводини.

  

Србиjа jе поштована због реформи коjе jе предузела 

  

Вучић jе изразио уверење да ће грађани Србиjе наредних дана моћи да чуjу од
наjважниjих светских завничника шта мисле о економским реформама у Србиjи.

  

Oн jе, одговараjући на питања посланика у Скупштини, рекао да Србиjа захваљуjући
тешким и озбиљним реформама може себи да дозволи да се  са одређеним стварима
политички суочи.

  

Србиjа jе поштована због тих реформи, а то ће се чути и од немачке канцеларке Aнгеле
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Mеркел, када буде посетила Србиjу, очекуjе премиjер  коjи jе уверен да ће "она
критиковати нешто друго, али не реформе".

  

Премиjер jе казао да постоjе две ствари коjе jош нису завршене, jедна jе покренута,
друга ниjе дирнута а та коjа jе покренута jе приватизациjа и то  како jе рекао, да би
завршило са исисавањем крви од оних коjи децениjама неуспешно раде, али могу да
скупе 100 или 200 људи па прете штраjком.

  

Oно што ниjе покренуто jе, како jе истакао, jавни сектор, где, када разговара о томе да
треба да приjаве људе из свог сектора коjи могу да се отпусте, jер jе циљ да направимо
ефикасниjу државу, одговора jедноставно нема.

  

"Нико ниjе за то. Нико неће да буде на удару приjатеља, новина", приметио jе Вучић.

  

Oдговараjићи на питање посланика а поводом пада воjног  хеликоптера коjи jе превозио
болесну бебу, Вучић jе казао да jе надлежна државна воjна комисиjа испитала случаj и
доставила све своjе налазе тужилаштву коjе води поступак.

  

"Зна се ко jе надлежан за то", поручио jе наjављуjући истовремено да добри економски
резултати омогућаваjу да се средства уложе у два хеликоптера сада, а касниjе и
додатно у немачки и италиjански хеликоптер.

  

Реч jе, како jе обjаснио, о спасилачким, транспортним хеликоптерима, jер се припремамо
за сезону суша, коjу очекуjемо у августу, а држава, додао jе, мора да реагуjе.

  

Eкономисти па и ФС сложни,боље jе него што jе било

  

Вучић jе оценио да jе по први пут економска струка уjедињена о томе да jе добро што
влада ради за земљу.
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Oн jе, одговараjући на питања посланика, нагласио да не постоjи данас ниjедан
економиста, коjи би рекао нешто лоше, а и фискални савет (фС) у сваком делу свог
извештаjа оцењуjе да jе данас боље него што jе било.

  

Истовремено jе констатовао да jе чињеница да немамо довољно капацитета, знања,
проjеката да подигнемо своjа улагања.

  

"Имамо више новца него што нам треба и ми га чувамо, а здравиjе би било да можемо да
га улажемо у велике капиталне ствари. Tо не можемо jер немамо проjекте пошто нисмо
били спремни на то.

  

Годинама се за то нисмо припремали", нагласио jе Вучић додаjући да jе то проблем коjи
ће, како веруjе, у наредном периоду бити превазиђен и да ће бити показано да Србиjа
може бити озбиљна и нормална држава.

  

Oн jе поновио да ће економске реформе засигурно похвалити и немачка канцеларка
Aнгела Mеркел приликом посете Београду.

  

"Биће вероватно много примедби на политички рад, на однос са Приштином, али
видећемо шта ће Mеркел рећи о томе шта Србиjа ради. Да ли су у Србиjи редови
пензионера коjи се туку да дођу до пензиjа. Jесу ли код нас затворени банкомати",
упитао jе он додаjући да се то може видети у jедноj држави EУ, а не Србиjи.

  

Kад кажете искључићемо гас, они прете блокадом пута

  

Oко 16 одсто грађана Србиjе не плаћа струjу, а Влада Србиjе успела jе у међувремену да
повећа наплату четири до четири и по пута, изjавио jе Вучић.
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"И данас имамо 16 одсто оних коjи не плаћаjу струjу. Jа могу да говорим о нашим
навикама, па да кажем колико наших људи на KиM неће да плаћа електричну енергиjу.
Хоћете те детаље", рекао jе Вучић одговараjући на питање посланика  Нове странке
Зорана Живковића коjи jе констатовао да има 18 одсто оних коjи не плаћаjу струjу.

  

Вучић jе навео пример да "цео Параћин скочи кад Србиjагас покуша да намири своj
рачун, а онда радници кажу да ће да заузму аутопут".

  

"Kад кажете искључићемо вам гас, они кажу ми ћемо да вам блокирамо аутопут. Исти jе
случаj и са струjом", рекао jе премиjер.

  

Према његовим речима, наплата електричне енергиjе jе порасла за четири до 4,5 одсто,
а то ће бити и више у будућности.

  

Oдговараjући на питање зашто jе влада подигла цену струjе, иако jе у предизборноj
кампањи рекла да то неће учинити, Вучић jе рекао да jе влада успела да се избори за
наjмање могуће поскупљење електричне енергиjе свесна колико грађани тешко живе.

  

Oн jе  рекао да jе влада након прошлогодишњих поплава успела да опорави цео
електроенергетски систем без додатних оптерећења за грађане.

  

"Цена на светском тржишту jе троструко виша него у нашоj земљи. Покушали смо после
поплава и разарања да опоравимо цео систем без додатних оптерећења за грађане. У
зимскоj сезони имали смо мање искључења него Немачка", указуjе Вучић.

  

Премиjер jе, указуjући на поскупљења за време претходних влада, навео да jе 2001.
године струjа поскупела у два наврата и то не 10 или 12 одсто, већ 36,9 одсто у априлу,
и jош 40 одсто у маjу. Четири месеца касниjе, истиче он, струjа jе поскупела jош 15 одсто.

  

Вучић jе навео да jе 2002. цена порасла jош 50 одсто, а 2003. додатних 15, 2004. jош 13,1,
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2005. 9,5, а 2006. 15 одсто.

  

У 2007. уследило jе поскупљење електричне енергиjе од нових 15 одсто, а 2010. рецимо,
jош 10 одсто, додао jе.

  

"A ви нама држите лекциjе, зашто смо после наjвеће природне катастрофе подигли цену
струjе и то за 12 одсто. Што смо се у ситуациjи када смо наследили стање где jе држава
готово дошла до банкротства, што смо се дрзнули да повећамо цену струjе онолико
колико смо морали. A при том, требало би имати у влиду да jе инфлациjа око 1,5 одсто,
што значи да нема других поскупљења", рекао jе он.

  

Mађари очекуjу два милиона миграната у Eвропу

  

Вучић jе рекао да мађарски званичници очекуjу да ће у 2016. два милиона људи
потражити уточиште у Западноj Eвропи од чега ће 1,9 милиона проћи кроз Србиjу.

  

" Oно што смо чули од наших мађарских колега jе да они то не доживљаваjу као
миграторна кретања већ као велику сеобу народа и они очекуjу да у наредноj години
више од два милиона љиуди потражи своjе уточисте у земљама западне Eвропе, од чега
ће 1,9 милиона проћи кроз Србиjу", поручио jе Вучић.

  

"Oнда можете да мислите пред какавим смо изазовима jер jе до сада укупно 60.000 људи
прошло кроз нашу териториjу"; рекао jе премиjер.

  

Србиjа због тога, како jе указао, српема броjне активности, али и поручио да "нисмо
срећи због подизања зида".

  

Oн jе рекао да Србиjа због тога неће да руши добре односе са Mађарском, и то не зато
сто "смо слаби и мали" него зато што Mађарска има веће поверење у Србиjу него неке
друге земље у окружењу.
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Mинистар рада Aлександар Вулин jе рекао да граничне jединице раде своj посао jер се
Србиjа понаша као оргнаизована држава.

  

"Сваке вечери добиjамо извештаj колико jе стотина враћено са границе. Mи чувамо своjу
границу и бранимо", поручио jе он и додао да се обављаjу припреме и за зиму по овом
питању.

  

Mинистарка за европске интеграциjе Jадранка Jоксимовић изjавила jе да ће Влада
покушати да скрене пажњу европских партнера да су потребна већа средства како
бисмо проблем могли да третирамо на прави начин.

  

Jоксимовић jе указала да jе Влада своjим Aкционим планом за поглавље 24 предвидела
повећање капацитета смештаjа, здравствене неге и високог нивоа заштите људских
права.

  

Долазим за 15 дана у Буjановац и Прешево

  

Вучић jе наjавио да ће у наредних 15-ак дана са представницима Eвропске униjе
посетити Буjановац и Прешево да би се видело шта треба да предузме како би се
спустиле тензиjе у овом делу земље.

  

"Заjедно са представницима EУ ћу посетити у наредних 15-ак дана Буjановац и Пресево,
не само због миграната већ отварања школа и болница у те две општине и да бисмо
видели шта jе то што заjеднички можемо да урадимо како бисмо спустили тензиjе између
српског и албанског народа како бисмо могли да спустимо тензиjе", рекао jе он. 

  

Oн jе у Скупштини рекао и да jе на седници Владе разговарано шта треба да се уради
како би грађане jуга Србиjе, тачниjе Буjановца и Прешева, где jе већинско албанско
становништво уверила у добре намере.
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"У наjкраћем року ћемо предузети одређене мере, задатке су добили Стефановић,
Вербић и неки други министри", поручио jе он.

  

У децембру неће бити листа чекања на онкологиjи

  

Вучић jе изjавио да у децембру неће више бити листа чекања на онкологиjи.

  

"За онкологиjу немамо машине, имамо листе чекања, али ћемо пре

  

краjа године да обезбедимо да нема листе чекања", рекао jе он у Скупштини Србиjе,
поручивши да ће грађани тиме бити задовољни.

  

Желимо да сачувамо фиjат у Србиjи,али уговор jе таjна

  

Вучић jе поручио да влада жели да сачува фиjат у Србиjи, али да и данас не може да
откриjе шта пише у уговору с том компаниjом, jер он садржи клаузулу о таjности.

  

"У том уговору jе више пара него у свим осталим уговорима коjе смо ми овде заjедно
помињали, а jа наравно о томе не могу да говорим и понашам се као добар домаћин jер
ми желимо фиjат да сачувамо овде", рекао jе Вучић одговараjући на посланичка питања
у Скупштини Србиjе.

  

Oн jе рекао да Влада жели да, уколико буде кренуо опоравак светског тржишта у
аутомобилима, настави сарадњу са овом компаниjом.

  

"Што се тиче таjних уговора за фиjат немоjте мене да питате, то питаjте своjе партнере
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из партиjа са коjима сте излазили на изборе, они су таj уговор зацрнили и ми имамо
проблем са тим", поручио jе он посланику Зорану Живковићу из Нове странке.

  

  

"Помажемо колико год можемо, али то ниjе моjа кривица, већ оних коjи су такав уговор
потписали, уговор садржи клаузулу о таjности", рекао jе он.

  

Историјски успех ове владе биће смањење јавног дуга, у Влади није било партијског
запошљавања

  

Премијер Србије Александар Вучић изјавио је данас да је укупан фискални дефицит на
крају јуна износио 26,7 милијарди динара, што је за око 80 милијарди боље од нивоа
којим би Међународни монетарни фонд (ММФ) био задовољан.

  

- Договор са ММФ-ом предвиђа да на крају јуна дефицит износи 105 милијарди динара.
А ми имамо готово 80 милијарди више него што би ММФ прихватио као добар резултат -
рекао је Вучић одговарајући на питања посланика у Скупштини Србије.

  

Дуг је, како је казао, формално порастао у еврима због курсних разлика. Јавни дуг ће
расти до 79-80 одсто БДП и тада ће кренути да се спушта, казао је Вучић. Како је навео,
ММФ предвиђа да ће спирала јавног дуга која је "ишла као ракета" почети да се смањује
2017, али да он очекује да ће то бити и раније. И то ће, казао је, бити историјски успех
ове Владе.

  

Премијер је нагласио да се, у првих шест месеци, према нивоу консолидованог дефицита
опште државе Србија налази у првих шест земаља у Европи.

  

- У тој групи је још једна земља која није чланица ЕУ, а остале јесу. То је озбиљан и
важан успех, а још важније је што ствара фискални простор да можемо да урадимо више
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и за грађане, да повећамо плате и пензије, али и да се покрену нови пројекти - рекао је
Вучић.

  

Вучић је констатовао да је цена струје на светском тржишту је троструко виша него у
Србији.

  

- Покушали смо после поплава да опоравимо цео систем без трошкова по грађане -
подсетио је премијер Александар Вучић.

  

Он је казао да процентуално, по глави становника, Србија имала мање искључења него
Немачка.

  

У Влади није било партијског запошљавања

  

Како је навео Вучић, у Влади Србије није било партијског запошљавања, али се сагласио
да таква пракса није добра.

  

Допуњујући га, министар за рад Александар Вулин је рекао да је партијско
запошљавање почело деценијама раније, а да је Влада сада себи одлучила да веже
руке.
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  Он је констатовао да је ујавном сектору дошло до смањења од 36.000 запослених.  - Кога смо ми то запослили? Нисмо отпуштали, а имамо смањење - рекао је Вулин.  Икарбусови аутобуси ускоро на путевима Србије  - Икарбус веома вредно ради, већ су испоручили седам својих аутобуса и они раде 46Мерцедесових аутобуса и рокови су септембар, октобар и новембар - рекао је Вучићнајавивши да ће ускоро ти аутобуси бити на улицама Београда, Новог Сада и Лазаревца.  Он је демантовао да је икада рекао да ће Мерцедес да купи Икарбус.  

  Одговарајући на питање о реклами за Београд на води рекао да је реклама и наСи-Ен-Ену била толико добра да ни сам није вреовао. Ништа се не касни у том пројекту,казао је премијер.  Он је Зорана Живковића упутио да своје коалиционе партнере упита о тајним уговоримаза Фијат. Влада, како је навео, жели да сачува Фијат у Србији, али да и данас не можеда открије шта пише у уговору с том компанијом, јер он садржи клаузулу о тајности.  - У том уговору је више пара него у свим осталим уговорима које смо ми овде заједнопомињали, а ја наравно о томе не могу да говорим и понашам се као добар домаћин јерми желимо Фијат да сачувамо овде - рекао је Вучић.  Он је рекао да Влада жели да, уколико буде кренуо опоравак светског тржишта уаутомобилима, настави сарадњу са овом компанијом.  ---Што се тиче тајних уговора за Фијат немојте мене да питате, то питајте своје партнереиз партија са којима сте излазили на изборе, они су тај уговор зацрнили и ми имамопроблем са тим - поручио је он посланику Зорану Живковићу из Нове странке.  Политичари немају шта више да кажу о случају хеликоптер  - Државна комисија је испитала налазе, тужилаштво води поступке и политичари немајушта више да говоре о случају хеликоптер - рекао је Вучић.  Премијер Србије се извинио посланицима што није сваког последњег четвртка у месецуодговарао на посланичка питања.  

  Посланик Нове странке Зоран Живковић поставио је данас Вучићу десет питања, међукојима су и ко краде струју у Србији, када ће бити заустављено партијско запошљавањеи када ће Мерцедес да стигне у Србију... Како Живковић није био задовољанодговорима, Вучић је изразио жаљење што најбоље напоре не жели да разуме.  - И данас имамо 16 одсто оних који не плаћају струју. Хоћете ли да говорим о томеколико наших људи на Косову не жели да плаћају електричну енергију? - поручио јеВучић.  Он је навео да је ниво наплате струје подигнут 4-4,5 одсто и то ћемо наставити.  Живковића је Вучић оптужио за лицемерје наводећи датуме из прошлости када јепоскупела струја.  - А ви нама држите лекције, зашто смо после највеће природне катастрофе подиглицену струје и то за 12 одсто. Што смо се у ситуацији када смо наследили стање где једржава готово дошла до банкротства, што смо се дрзнули да повећамо цену струјеонолико колико смо морали. А при том, требало би имати у влиду да је инфлација око 1,5одсто, што значи да нема других поскупљења - рекао је он.  Живковић је пак, одговарајући, Вучићеву реакцију назвао "архилицемерјем" и поручио дањегова статистика "нема везе са животом напољу".  Захвалност Емиратима  Вучић је казао да се новац добијен од кредита од УАЕ  користи да би се земља штитилаод курсних разлика, изражавајући захвалност шеику Мухамеду и назвавши тај кредитправом благодати за Србију.  
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  Вучић је изразио уверење да ће грађани Србије наредних дана моћи да чују однајважнијих светских званичника шта мисле о економским реформама у Србији.  - Србија је поштована због тих реформи, а то ће се чути и од немачке канцеларке АнгелеМеркел, када буде посетила Србију - очекује премијер који је уверен да ће "онакритиковати нешто друго, али не реформе".  Премијер је казао да постоје две ствари које још нису завршене, једна је покренута,друга није дирнута а та која је покренута је приватизација и то како је рекао, да бизавршило са исисавањем крви од оних који деценијама неуспешно раде, али могу даскупе 100 или 200 људи па прете штрајком.  Проблем у јавном сектору  Оно што није покренуто је, како је истакао, јавни сектор, где, када разговара о томе датреба да пријаве људе из свог сектора који могу да се отпусте, јер је циљ да направимоефикаснију државу, одговора једноставно нема.  - Нико није за то. Нико неће да буде на удару пријатеља, новина - приметио је Вучић.  Посланици члановима Владе Србије могу да постављају питања до 18.45 сати.  Опозиција је више пута негодовала што представници владе нису дошли у парламент даодговарају на питања већ неколико месеци, па су прошле недеље револтирани ускупштинском холу поставили слику премијера Александра Вучића и министара и испредње постављали питања.  Посланици су данас на ванредној седници  разматрали измене и допуне Закона охипотеци и Споразум држава чланица Северноатлантског уговора и осталих државаучесница у програму НАТО-а Партнерство за мир о статусу њихових снага.  Троје у притовру у случају Asomacum  Када је у питању случај Asomacum завршен је преткривични поступак, три особе су упритвору и поступак се наставља - рекао је министар унутрашњих послова НебојшаСтефановић, одговарајући на питање о случају фалсификоване личне карте АндрејаВучића, брата премијера Александра Вучића.  Министри пред посланицима  У парламенту су премијер Александар Вучић, први потпредседник Владе и министарспољних послова Ивица Дачић, потпредседник владе и министар трговине, туризма ителекомуникација Расим Љаљић, потпредседница Владе и министарка државне управеи локалне самоуправе Кори Удовички, потпредседница Владе и министаркаграђевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Зорана Михајловић.  Такође, у Скупштини су и министар унутрашњих послова Небојша Стефановић, министарправде Никола Селаковић, министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питањаАлександар Вулин, министар без портфеља задужен за ванредне ситуације ВелимирИлић, министар финансија Душан Вујовић, министар задравља Златибор Лончар,министар културе и информисања Иван Тасовац, министар омладине и спорта ВањаУдовичић...  Петровићу, немој некога ви да учите  - Петровићу, немој некога ви да учите - обратио се премијер посланику ДушануПетровићу рекавши да "нема банке која није опљачкана док сте ви били на власти.  Јавни дуг Србије је 23 милијарде и 730 милиона евра, рекао је премијер АлександарВучић наводећи да је дуг у еврима само формално порастао, али због разлике у курсуизмеђу долара и евра.  (Бета-Блиц)  
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